SESAY ET AL 29 MAY 2007



ERRATA

Due to typographical errors, the following corrections are being made to the transcript of 29 May 2007 in the matter of Sesay et al, Case No. SCSL-2004-15-T.

On the cover, it was corrected to read:	
"For Chambers:	Mr Matteo Crippa
	Ms Erica Bussey"
from:	
"For Chambers:	Mr Matteo Crippa"
Carina Raglione	
Chief of Stenography	

Done in Freetown, this 31st of May in the year 2007.

On behalf of the Stenography Unit